# OREGON DEPARTMENT OF EDUCATION Oregon achieves ... together!

### 俄勒岡州英語語言藝術和數學全州評估 30 天通知

#### 為每個學習者培養公平和卓越性

俄勒岡州致力於為每位學習者提供高中畢業后取得成功所必需的學術知識和技能。俄勒岡州在英語語言藝術 (ELA) 和數學方面的全州評估完全符合俄勒岡州的標準, 並為 3-8 年級和 11 年級的學生及其家人提供了一種衡量學術成就和進步的標準。

#### 俄勒岡州的全州評估...

- 。 ...由俄勒岡州和其他幾個州的教育工作者建立
- 。 **...挑戰您的孩子進行關鍵性思考**並將他們的知識應用於不同的地方
- 。 ...**不只是多項選擇題**並要求您的孩子解釋他們的答案
- 。 **...作為您孩子進步情況的快照**並可與其他資訊一起考慮以確認您孩子的學術成績
- 。 **...幫助學校和學區**評估其教學和學習系統,並確認可能無法充分得到學術需求的學生群體

#### 我的孩子需要多長時間才能完成俄勒岡州的全州評估?

大多數學生在 1.5 到 3 小時內會完成 ELA 評估, 在 1 到 1.5 小時內會完成數學評估。因為俄勒岡州的全州評估沒有時間限制, 所以您的孩子可以盡量用充分的時間以展示他們所知道和能夠做的。

#### 結果是什麼意思而我從哪裡可得到我孩子的結果?

評估結果確認您孩子的強項以及在英語語言藝術和數學方面需要改進的地方。每個科目都將分為幾類, 並顯示您孩子在各類方面的表現。評估會衡量學生學習並分等級以允許跨時間的比較。俄勒岡州教育部 在這個等級上設定了四個成績水準以描述學生的一般學術成績。您孩子的學校將在本學年末或下一學年 開始時與您分享孩子的分數,以幫助支援您孩子升級期間的成功。

#### 為什麼我孩子的參與很重要?

雖然沒有單一的評估可以全面瞭解您孩子的進步情況,但讓您的孩子參加全州範圍的評估可以為教育工作者和行政人員提供資訊的來源關於哪些教育方式正在發揮作用以及哪些地方可能需要額外資源。您孩子的參與對於確保學校和學區能得到説明所有學生取得成功所需的目標資源是重要的。

#### 我的孩子什麼時候進行測試?

您孩子的學校將決定您孩子在全州測試時段內進行評估的具體日期。英語語言藝術和數學的全州測試時段適用於一般和替代的全州範圍總結性評估。

3-8 年級	9-12 年級
03/07/2023 — 06/02/2023	01/10/2023 — 06/02/2023

#### 保持知情

請到俄勒岡州的開始精明 (Starting Smarter) 網站 (<a href="https://or.startingsmarter.org">https://or.startingsmarter.org</a>) 以瞭解更多關於您孩子在英語語言藝術和數學方面應該知道和能夠做的、查看評估問題的樣本以及閱讀有關您孩子測試結果的更多資訊。如有問題,請聯絡您孩子的老師或校長。



## 年度 OSAS 選擇退出表格 (2022-23)

#### 權利說明

俄勒岡州法例 (ORS 329.479) 允許家長/監護人和成年學生\*每年通過向學生就讀的學校提交此表格來退出宣告俄勒岡州全州*英語語言藝術(ELA)和/或數學*評估。在其他學生在測試時,學校會為任何免於參加全州 ELA 或數學評估的學生提供有監督的學習時間。

要退出宣告 OSAS 全州英語語言藝術 (ELA) 和/或數學評估, 此部分必須由家長/監護人或

成年學生填寫好: 學生的註冊級別: 請指明您退出宣告的 OSAS 全州評估: □ 英語語言藝術 □ 數學 為了説明您孩子的學校有效地規劃評估管理,請至少在測試第一天前一周將此表格提交給您孩子的學 校。對於在全州測試時段已開始后才註冊的學生,我們鼓勵您在註冊后2周內提交表格。此表格僅在當 學年有效。如果家長/監護人和成年學生希望免於參加全州的總結性考試,他們必須每年提交一份選擇退 出表格。 我明白,通過簽署此表格表示我選擇讓我的孩子僅在本學年退出 OSAS 全州的 ELA 和數學 評估。 家長/監護人簽名: \_\_\_\_\_\_ 日期: \_\_\_\_\_ 

\*成年學生(18歲及以上)可以自己簽名而不需要家長或監護人代簽名。